



Стальная Силы

Среда, 11 июля 2012 года, №52 (11258)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.



Горячая тема

Июль. Жара атакует



Фото Ирины Жигар

Инна СТАСОВА
ano-si_zam@mail.ru

В первые месяцы лета синоптики регистрировали температурные рекорды на большей территории России. В июне столбики термометров в Челябинской области поднимались до + 36. Жара стала настоящим испытанием и для жителей Ашинского района.

Согласно исследованию, губернатор Челябинской области Михаил Юрьевич относится к категории глав субъектов Федерации с «гарантированной избираемостью».

В работе приняли участие более сорока экспертов из всех федеральных округов, которые оценивали губернаторов в соответствии со следующими критериями: личная популярность, степень политической конкурентности в регионе, степень социально-экономического благополучия региона, степень влияния административного ресурса на результаты выборов. После этого каждый выводил собственный итоговый индекс для конкретного главы субъекта. Всего в категорию «А», то есть «гарантированно избираемых», попали 17 глав регионов, трое из них – представители УрФО. В том числе губернатор Челябинской области Михаил Юрьевич, руководитель Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин и глава Тюменской области Владимир Якушев.

Когда солнце не радует, а воздух в дневные часы раскаляется, избавлением от зноя остается вода. Фонтан на центральной площади Аши стал спасением для многих гуляющих горожан, а берега родных водоемов плотно оккупировали отдыхающие.

Как утверждают специалисты, такие высокие температуры опасны тем, что в воздухе не хватает кислорода, что чревато сбоями со стороны здоровья. Однако, как сообщила заведующая отделением скорой помощи АЦГБ Татьяна Попова, количество вызовов в связи с жарой не увеличи-

лось и в сравнении с маем этого года оно находится примерно на том же уровне. Несмотря на утешительную статистику, люди, страдающие сердечными заболеваниями, стараются не рисковать и в дневные часы реже выходить на улицу.

— Когда на улице жарко, сердце останавливается, — жалуется пенсионерка из Аши Ольга Петрова. — Рано утром прогуливаясь до магазина. Поскольку мы живем на верхнем этаже, на весь день зашториваем окна — становится относительно прохладно. В течение дня, конечно же, неоднократно обливаясь прохладной водой — другого спасения от удушающего зноя я не вижу.

Жара — и продавцы прохладительного с успехом реализуют свою продукцию.

— Днем и вечером мороженое раскупают очень быстро, так что скучать не приходится, — говорит, улыбаясь, уличный продавец Альфия Файзуллина. — С выручкой проблем

нет. Но работать на улице тяжело. Жарко, душно, ноги ватные ...

На 50% увеличился спрос на кондиционеры. Об этом нам сообщил монтажник по их установке Евгений Староверов. В эти дни у него работы прибавилось.

Особую заботу о своих чадах в зной проявляют не только родители, но и воспитатели детских садов.

— Хотя мы находимся не на солнечном месте и территория вся заражена зеленью, в знойные дни у нас усиленный питьевой режим, — делится секретами заведующая симским детсадом №4 Вера Сулимова. — На второй завтрак детям дают побольше фруктов. На участке делаем теневые завесы и поливаем территорию и асфальт из леек, чтобы немного остудить.

Несмотря на дуновение прохлады, которое мы ощущаем в выходные, температуры июля будут высокими. Потому не теряйте бдительности и укрывайтесь от солнца.

Юрий Карликанов,
первый зам. председателя ЗСО:

«В ближайшие годы в развитии дорожного хозяйства должен произойти существенный рывок. До 2015 года намечены проекты по строительству и реконструкции почти 200 километров областных автомобильных дорог.

Новости

Дождались новоселья

Миньярское общество инвалидов, которое было создано более тринадцати лет назад, впервые обрело реальные стены.

Помещение обществу инвалидов было выделено администрацией города уже довольно давно, но оно нуждалось в капитальном ремонте. Бессменный председатель общества Г.М. Габайдулина обращалась в различные инстанции с просьбой отремонтировать помещение. Дело свинулось с мертвой точки, когда судьба свела Гузель Мустафьевну с предпринимателем В.М. Волковым. Виктор Михайлович помог в решении наболевшего вопроса. Сейчас Г.М. Габайдулина с удовольствием демонстрирует чистые и красивые комнаты, в одной из которых со временем разместится швейная мастерская, а в другой — председатель общества инвалидов уже ведёт прием по различным вопросам.

— В городе более тысячи человек имеют инвалидность, 157 из них состоят в нашем обществе, — говорит Гузель Мустафьевна. — Мы стараемся по мере сил помочь всем. Кому-то требуется медицинская помощь, кому-то юридическая, а кого-то просто нужно поддержать, ободрить.

Общество инвалидов Миньяра теперь находится по адресу: ул. Горького, 98. Прием граждан по личным вопросам ведется по вторникам и четвергам с 12.00 до 16.00 часов.

Это праздника краски

В ближайшие выходные Аша отпразднует День города и День металлурга.

Инна СТАСОВА
ano-si_zam@mail.ru

О главных праздничных мероприятиях нам рассказали в Управлении культуры, спорта и туризма АГП.

Праздничный марафон начнется 13 июля. В этот день в большом зале ДК ОАО «АМЗ» в 18 часов будут чествовать лучших работников градообразующего предприятия. Основное же торжество начнется 14 июля. В 10 часов у спортивного комплекса «Металлург» откроют сектора

для прыжков в длину и толкания ядра. Спортсмены Аши отметят день рождения малой родины состязаниями по волейболу, легкой атлетике и футболу.

Любителей искусства и декоративно-прикладного творчества в сквере им. Соловкова в 15 часов ждет «Арбат», ставший уже традиционным местом общения маститых и юных художников, фотографов, рукодельниц и мастеровых.

В 17 часов на стадионе ОАО «АМЗ» стартует торжественная часть Дня города. В 19.30 празд-

ник переместится на центральную площадь, где будут выступать ансамбль «Кружева», вокально-инструментальный коллектив г. Сим «Ретро» и самодеятельные артисты Ашинского металлургического завода и города.

Дискотека «Сумерки» продолжит мероприятие в 22.30, во время которой зрителей ждет сюрприз — лазерное и фаершоу. Кульминацией празднования станет любимый всеми фейерверк, который раскрасит небо в 24 часа.



Для маленьких ашинцев 15 июля в 17 часов в парке им. Пилютова начнется концертно-

игровая программа и конкурс рисунков на асфальте «Солнечные зайчики».

Фото К. Комышева

Полиция под контролем

При Отделе МВД России по Ашинскому району действует Общественный совет.

В его составе: член Совета ветеранов ОМВД по АМР Людмила Соловьева, председатель Ашинского отделения «Союз пенсионеров России» Борис Гусенков, руководитель исполнкома местного отделения партии «Единая Россия» Юлия Грачева, председатель районного женсовета Зинаида Титова, член общественной организации «Союз предпринимателей АМР» Сергей Колин, директор ДК ОАО «АМЗ» Ирина Руслакова, имам-хатыб мечети г. Аша Марс Абдрахманов, настоятель храма Казанской иконы Божией Матери Валерий Мохов, бывший председатель Российского союза ветеранов Афганистана Игорь Домарев.

Основные направления деятельности члены совета определили на первом своем заседании. Это духовно-нравственное и военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, проведение различных мероприятий, поддержка деятельности полиции и общественный контроль за работой ОМВД.

В июне состоялась плановая встреча, на которой заместитель председателя Общественного совета Б. Гусенков сообщил:

— Общественный совет при Отделе МВД России по Ашинскому району существует всего несколько месяцев, но за этот короткий период нами проделана реальная работа. Пожалуй, наи-

более ярким мероприятием, проведенным по инициативе совета, стало участие в областном детско-юношеском фестивале-конкурсе патриотической песни «Будущее России» в Златоусте. Юные дарования Ашинского района, в числе которых были и дети сотрудников ОМВД, вернулись лауреатами и дипломантами конкурса.

В ближайшем будущем члены Общественного совета слушают информацию о деятельности участковых уполномоченных, отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции, посетят изолятор временного содержания ОМВД в рамках общественного контроля.



Фото С. Власова

ственная приемная, куда с различными вопросами, жалобами и предложениями, касающимися работы полиции, сможет обратиться любой житель нашего района.

М. АВРАМЕНКО,
ОМВД по АМР

Забота

Жилье – ветеранам

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2008 года № 714 на территории Ашинского муниципального района ведется работа по приему документов от ветеранов войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

На 1 июля 2012 года за счет средств федерального бюджета 61 ветеран Великой Отечественной войны приобрел жилищную субсидию и улучшил условия проживания.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», предусмотрено обеспечение жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, имеющих право на соответствующую социальную поддержку согласно Федеральному закону от 12 января 1995 г. N 5-ФЗ «О ветеранах».

Не все ветераны имеют право на обеспечение жильем. Не подпадают под действие Указа Президента РФ граждане, имеющие удостоверение ветерана Великой Отечественной войны ст. 20 («труженики тыла»).

Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляется жилищными отделами администраций городских и сельских поселений Ашинского муниципального района. Ветеранам Великой Отечественной войны, нуждающимся в улучшении жилищных условий, рекомендуем обратиться к специалистам, курирующим вопрос обеспечения жильем: г. Аша, ул. Толстого, 10 (Сулимова О.С., тел. 3-37-27); г. Миньяр, ул. Советская, 42 (Корытылев Н.Л., тел. 7-19-13); г. Сим, ул. Свердлова, 1 (Сулимов Г.В., тел. 78-378); п. Кропачево, ул. Ленина, 161 (Белоброва В.Н., тел. 75-5-66), пос. Ук, ул. Ленина, 7 (Гильманова Д.В.,



Фото Ирины Жигар

тел. 3-17-77); п. Ерал, ул. Советская (Смирнова Н.И., тел. 7-51-40), п. Илек (Мызгина Р.М., тел. 7-51-33).
Субсидия предоставляется в

безналичной форме путем перечисления средств федерального бюджета продавцу жилого помещения на счет, открытый в банке. Право на улучшение жилищных условий с использованием субсидии предоставляется только один раз.

Исходя из размера средств федерального бюджета, предусмотренных для Челябинской области на соответствующий год в составе Федерального фонда компенсаций, Министерство социальных отношений формирует список граждан, имеющих право на меры социальной поддержки, на получение субсидий на соответствующий год.

Для оплаты за счет средств субсидии жилого помещения в Министерство социальных отношений представляются договор на жилое помещение и свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилье. В договоре должны быть указаны реквизиты уведомления (номер, дата выдачи, орган, выдавший уведомление).

Министерство социальных отношений в течение десяти рабочих дней со дня получения документов осуществляет их проверку и принимает договор на жилое помещение для оплаты.

Л. ЧЕЧЕНЕВА,
зам. начальника отдела
социальных гарантий
и реабилитации

Новости

Согласно плану

Близится к завершению весенняя призывная кампания. Согласно наряду в ряды Российской армии из Ашинского района должны быть отправлены 105 человек.

Кампания длится с 1 апреля по 15 июля. Как рассказал начальник Отдела военного комиссариата Челябинской области по г. Аше и Ашинскому району Олег Хрустов, по состоянию на конец июня прошли медицинское освидетельствование 295 человек. По результатам работы призывающей комиссии в отношении данных призывников вынесены следующие решения: призвать в ряды вооруженных сил 81 человек, предоставить отсрочку по семейным обстоятельствам одному человеку. Отсрочку для продолжения образования получил 71 призывник. Повременят с уходом в армию по причине слабого здоровья 76 молодых людей. Зачислят в запас 66 человек.

На данный момент отправлены на службу в вооруженные силы страны 60 новобранцев.

С огнем не шутят!

2 июля на территории ашинской школы №3 случился пожар. Загорелось помещение бывшего тира, который не состоял на балансе учебного учреждения.

На сигнал сработавшей сигнализации пожарные отреагировали быстро. Возгорание на 200 кв.м локализовали через пятнадцать минут. Как рассказал заместитель начальника ОНД-10 Алексей Тимирбулатов, пристрой находился в ветхом состоянии, у здания практически отсутствовала крыша и, соответственно, был доступ посторонних лиц внутрь. Предварительная причина пожара — неосторожное обращение с огнем. По версии следствия, с огнем баловались дети.

Школа, к счастью, не пострадала.



Фото Ирины Жигар

Преданная профессии

9 июля исполнилось 85 лет со дня рождения Идии Трофимовны Кононовой. Это прекрасный человек, профессиональная деятельность которого облегчала жизни тысяч людей.

Её знают не только жители г. Аши, но и всего района. Около полувека она посвятила сохранению здоровья населения, работая заведующей инфекционного отделения Ашинской центральной городской больницы.

Идия Трофимовна пришла в данное медицинское учреждение в 1965 году. Ее супруг И.А. Кононов в те годы занимал должность главного врача.

Вместе они приложили немало сил для развития медицины в районе.

Требовательность и ответственность к себе — это основные черты её характера. Она — живая «копилка» знаний, таких врачей во всей Челябинской области — единицы.

Медицина для И.Т. Кононовой стала образом жизни, достойным восхищения и подражания врачами всех специальностей. За долгие годы её привязанности менялись неоднократно, но одно оставалось неизменным — верность выбранной профессии.

Она умела лечить не только лекарствами, но и вниманием,

ем, ласковой улыбкой, добрым словом, без лишней суеты, шума и громкого разговора. И.Т. Кононова — ветеран труда. Свою профессиональную деятельность она завершила в 2006 году.

Дорогая Идия Трофимовна! Мы поздравляем Вас с юбилеем! Спасибо за Ваш труд, и пусть не иссякнет источник Вашей доброты. Здоровья Вам на долгие годы!

Управление здравоохранения администрации АМР

Наболело

Уважаемая редакция, прочитал в «Стальнойке» №47 от 23 июня статью «Общая для всех забота», где губернатор М. Юрьевич говорит о приведении территорий городов и поселений области в достойный вид. Это здорово.

В 1989 году мы, ветераны Великой Отечественной войны г. Сим, заложили на окраине города, в районе стадиона, сквер ветеранов. В то время нам крепко помог генеральный директор симского агрегатного завода В.Ф. Давыдов. Виктор Федорович выделил транспорт для привоза земли и грунта, т.к. место, где должен был появиться сквер, затапливало в весенний паводок. Понадобилось 300 большегрузных самосвалов щебня, 50 машин шлака из ТЭЦ и столько же машин земли, чтобы поднять берег, выровнять площадку и только потом сажать деревья. Началась активная

работа ветеранов-энтузиастов, которые, не считаясь со временем, в течение одного весеннего сезона сделали большое доброе дело! По распоряжению В.Ф. Давыдова у сквера появилось более 200 м металлической ажурной изгороди, а также беседка. В 1989 году нами было посажено более 90 деревьев. Ветераны постоянно присматривали за сквером, поливали зеленые насаждения.

Вот уже более 20 лет шумит здесь дубрава, не хуже, чем сквер у ДК г. Сим. Беда лишь в том, что в последние годы за Сквером ветеранов никто не ухаживает. Он запущен, и никому нет до этого дела. У нынешней администрации города и Совета ветеранов совсем другие заботы. На протяжении нескольких лет я обращалась к зам. главы г. Сим, пять лет кряду он обещал сделать табличку с надписью «Сквер ветеранов»,

но слово свое не сдержал.

Нынче пошел я на прием к генеральному директору ОАО «Агрегат» В.Д. Изюмову. Он выслушал мою просьбу: отремонтировать беседку в сквере, которая пришла в полную негодность, восстановить дверку и сделать таблицу. Василий Дмитриевич выполнил все, о чём я просил от имени симских ветеранов. Большое спасибо ему за это!

Теперь дело за администрацией города, которая по долгу службы должна заниматься благоустройством. Но пока, к сожалению, сквер до сих пор не зарегистрирован как культурный уголок Сима. Я буду до конца добиваться, чтобы сквер привели в порядок, чего бы мне это ни стоило. Силы, правда, уже не те — осенью мне стукнет 86 лет. Может, мое письмо расшевелит городские власти, тем более глава области беспокоится о наведении порядка в территориях. Извините за беспокойство. Наболело.

Г. СОКОЛОВ

педагогов школ города. Для них мы открываем новые экспозиции и выставки, готовим этнографические праздники, викторины и конкурсы.

Невозможно прожить без тех, кто поддерживает наш музей в достойном виде. Мы благодарим главу города Е.Ф. Середова, директора ОАО ЖКХ А.В. Щенникова, генерального директора ООО «Миньярский карьер» С.С. Шагдамова, председателя Совета депутатов МГП Т.Н. Давыдову. Советом и делом помогают нам юрист администрации Д.Д. Ташбулатов, бухгалтер Л.Г. Шманнина, победившая в 2012 году в номинации «Социальное партнерство».

Основная задача музея — собирать и хранить предметы, документы, фотографии, несущие в себе память о прошлом. Эту работу ведёт главный хранитель В.Б. Мирошниченко, у нее много добровольных помощников. В течение последних двух лет их список пополнили 53 человека не только из Миньяра, но и других городов России. Мы бесконечно благодарны людям, которые отдают в дар музею семейные реликвии, помогают в нашей интересной и такой важной.

Л. ТАРАКАНОВА,
директор музея

Юбилей музея

45 лет назад был основан Миньярский историко-краеведческий музей.



Мы решили не ограничиваться одним торжественным мероприятием по этому поводу, а сделать юбилейным и праздничным весь год. Это проявление уважения и признательности всем, кто стоял у истоков миньярского музея, прежде всего, первому директору А.И. Чертову.

У нас много друзей. Тёплые отношения сложились с другими краеведческими музеями района. Дружно работаем с сотрудниками

библиотеки семейного чтения (директор Г.В. Шведова), с миньярским Дворцом культуры (директор Г.Ф. Блинова), дружим с ЦРТДиО (директор Л.А. Кучурина). Вместе со Станцией юных туристов (директор А.А. Мельникова) в этом году мы подготовили двух молодых экскурсоводов, проложили маршрут новой экскурсии к Березовому роднику. И, конечно, всегда рады видеть в стенах нашего музея учащихся и

Утеря

Диплом А № 293759, выданный ПУ-124 г. Аши в 1998 г. на имя Кокарева Ивана Ивановича, считать недействительным.

Диплом В № 000190, выданный СПТУ-124 г. Аши в 1991 г. на имя Лаврухина Владимира Владимировича, считать недействительным.

Служба знакомств

Женщина 55 лет, стройная, жильем обеспечена, познакомится с мужчиной без в/п, до 60 лет, для совместного проживания на любой территории. Тел. 8-919-407-6897.

продается:

Разное

древа смешанные, осина по 0,5 м., 6 куб. м.; качественные, пока по старой цене. Доставка до Миньяра и Сима. Тел. 8-902-609-7726.

древа по 0,5 м: береза, осина, смесь. Тел. 8-908-584-4339.

древа 0,5 м — чурбаками и колотые. Тел. 8-908-818-0549.

древа по 0,5 м. береза, осина, смесь. Тел. 8-908-584-4339.

древа смешанные, береза, вяз, дуб, липа 6 куб. м. колотые и чурбаками. Тел. 8-906-894-7987, 8-963-085-0906.

срубы хвойных пород и осины, аккуратно срубленные с доставкой. В комплекте: доски на пол и потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка. Тел. 8-917-795-9200.

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус сосновый. Доски. Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

срубы домов любого размера. Доска, брус не менее 25 куб. м. Доставка. Тел. 8-987-608-2565.

телята 2-месячные. Обращаться: п. Точильный, ул. Замочки, 9. Тел. 8-912-329-7641 (с 20.00 до 22.00).

корова, коричнево-белая масть,

стельная 3-м отелом, высокуюдная. Тел. 8-922-633-2867.

сено (цена договорная). Тел. 8-963-084-8730, 8-909-078-8572.

гусыта 20 дн. — 250 руб., цыплята бройлерные 45 дн. — 135 руб. Тел. 8-908-570-8841, 8-347-952-4329.

гараж в ГК «Горка» (6 x 4 м., эльво, большой кессон со светом, не затапливает, оштукатурен, имеется «зеленка» на землю и гараж, нормальный подъезд, цена договорная. Тел. 8-902-618-9849, 8-904-813-9666.

натуральный башкирский мед с собственной пасеки (3 л. — 1500 руб.). Доставка. Тел. 8-908-047-2080.

уголок отдыха, диван-книжка, 2 кресла, цвет коричнево-бежевый (цена договорная, б/у 9 мес., в хорошем состоянии). Тел. 8-951-457-4758, 8-950-731-9321.

кровать односпальная с деревянными спинками, диван-кровать, кресло-кровать, стол-книжка полированый, ковер, палас. Все б/у, в хорошем состоянии, дешево. Тел. 8-902-611-1197.

Победная верста

Пятый Всероссийский велофестиваль «Угличская верста» в этом году собрал более трехсот участников из 8 стран мира и 32 городов России, в том числе и из Аши. Честь нашего уральского городка в разнообразных состязаниях отстаивали воспитанники объединения «Веломастер» станции юных техников.

Этим летом на «Угличской версте» было представлено великолепное многообразие всего, к чему можно добавить приставку «вело-»: велопарад, ретро-велосипеды, веломобили, детский велогородок, фестиваль «живой велосипед», велоэкскурсия с профессиональным велогидом, велосипедный палаточный лагерь с походной базой, велоориентирование для детей по исторической части Углича и многое другое.

«Велоориентирование» — это новый вид на Угличской версте. Соревнование включало в себя одиннадцать этапов, на каждом из которых предстояло ответить на заковыристый вопрос о достопримечательностях города. «Кросс-канти» традиционно прошел во второй день фестиваля. Следом был организован «Велотлон»: трассу с заболоченным участком смогли пройти 15. Чтобы улучшить свой результат, участники стреляли из винтовки по развевающимся на ветру воздушным шарам. Первое место в «Велотлоне» завоевал наш Александр Щербаков!

В самой яркой гонке на вело-самоделках и веломобилях участвовало более десятка разно-



образных моделей. Дистанция гонки составила 1067 метров, что равняется одной версте. Отсюда и название велофестиваля. В гонке «Угличская верста» ашинские велогонщики заняли весь пьедестал: 1 место — Александр Щербаков, 2 место — Виктор Байдавлетов, 3 место — Кирилл Степаненко. В других соревнованиях победителями и призерами стали также Зинаида Кокшарова, Сергей Тимофеев.

Настоящим признанием для Александра Щербакова стало предложение известного российского конструктора Вениамина Ульяновского пилотировать созданный им скоростной веломобиль «Тетива» на чемпионате мира.

Теперь имена ашинских велосипедистов прочно вписаны в историю фестиваля «Угличская верста». Объединение «Веломастер» благодарит администрацию Ашинского района и Управление образованием, которые оказали помощь в финансировании поездки ашинских велосипедистов.

В. БАЙДАВЛЕТОВ,
руководитель объединения
«Веломастер»

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

16 июня 2012 года в 21 час 05 минут в г. Аша по ул. Узкоколейная в районе АТП неустановленный водитель, управляя автомобилем, совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, движущегося в попутном направлении. Велосипедист получил телесные повреждения. Водитель с места ДТП скрылся. Очевидцев и свидетелей, владеющих информацией о данном дорожно-транспортном происшествии, просим обратиться по телефонам: дежурная часть ОВД — 02, 3-13-05, ОГИБДД — 3-15-92, 3-14-26. Конфиденциальность гарантируется.

шлакоблок б/у и мотоблок с тележкой. Тел. 8-951-260-0382.

продается:
Автомобили



Ашинское отделение № 1661 ОАО «Сбербанк России» реализует автомобиль ГАЗ-2705 2006 года выпуска. За справками обращаться: г. Аша, ул. Советская, 17. Административный сектор.

а/м ВАЗ-21150 (2000 г. в., цвет «Антилопа», музика, тонировка, новая резина, цена 90 т. р., торг). Тел. 8-902-896-2364.

а/м ВАЗ-2114 (2003 г. в., в отличном состоянии, сигнализация, музика, цвет светло-зеленый металлик. Цена 135 т. р., г. Аша). Тел. 8-951-814-9929.

а/м ВАЗ-2114 (2003 г. в., в отличном состоянии, сигнализация, музика, цвет светло-зеленый металлик. Цена 135 т. р., г. Аша). Тел. 8-950-735-3889.

а/м ВАЗ-21074 (2006 г. в., цвет «вишня»). Тел. 8-963-466-2953, 8-932-304-4356.

а/м ВАЗ-2107 (2002 г. в., в отличном состоянии, не бит, не крашен, пробег 82 тыс. км., цвет «Балтика», резина зима/лето на дисках, музика, цена 69 т. р., г. Аша). Тел. 8-950-735-3889.

а/м ВАЗ -2109 (2001 г. в., в отличном тех. состоянии, музика,

сигн., ухоженный салон, торг при осмотре). Тел. 8-951-442-7628.

а/м ВАЗ-2112 (ДВС 1,5/16-клап., 2004 г. в., цвет «кристиалл», цена договорная, торг). Тел. 8-922-716-3374, 7-17-61.

а/м «Нива-Шевроле» (2003 г. в., пробег 70 тыс. км., новая резина, кенгурун, сигн., один хозяин зимняя резина, цена 220 т. р.). Тел. 8-902-896-2364.

а/м «Лада-Калина» (седан, цвет серебристо-красный, дв. 1,6, 8-кл., резина зима/лето на дисках, сигн. с автозап., муз. MP3, саундбайфер, цена 180 т. р.). Тел. 8-908-826-6339, 8-964-244-0085.

а/м Лада-11193 «Калина» (2007 г. в., сентябрь. Цена 200 тыс. руб. Торг.). Тел. 8-909-088-4624.

а/м ВАЗ-11193 «Калина» (хэтчбек, 2007 г. в., цвет серебристый, пробег 78 тыс. км., литые диски) Тел. 8-902-603-7320.

а/м Форд Фьюжен (2008 г. в., п-во Германия, пробег 41,500 км., двигатель 1,4). Тел. 8-909-085-8502.

а/м «Nissan Almera Classic» (2008 г. в., пробег 46 тыс. км.). Тел. 8-951-819-3511.